



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS ANIMAIS
EDITAL Nº 03/2015 - Retificação**

**RETIFICA O EDITAL 01/2015 REFERENTE A SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS ANIMAIS PARA O CURSO DE Mestrado
ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2016**

1. PREÂMBULO

1.1 O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Animais (PPGCA), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece retificações nas normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas do curso de Mestrado Acadêmico no primeiro semestre letivo de 2016, em conformidade com as exigências do Regulamento deste Programa e da Resolução nº 91/2004 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE) da UnB, conforme seguem:

ONDE SE LÊ:

3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

3.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-graduação em Ciências Animais, para o Primeiro Período Letivo de 2015, deverão ser efetuadas, pessoalmente pelo interessado ou por procurador devidamente constituído com procuração registrada em Cartório, nos dias úteis do período de 19/10/2015 (segunda-feira) a 30/10/2015 (sexta-feira), no horário das 08h30 às 11h30 e das 14h00 às 17h00 no seguinte endereço: Universidade de Brasília, Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciências Animais (Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, Campus Darcy Ribeiro, ICC Sul, Asa Norte, Caixa Postal 04508, Universidade de Brasília, CEP 70910-900, Brasília-DF).

LEIA-SE:

3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

3.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos ao curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-graduação em Ciências Animais, para o Primeiro Período Letivo de 2015, deverão ser efetuadas, pessoalmente pelo interessado ou por procurador devidamente constituído com procuração registrada em Cartório, nos dias úteis do período de 19/10/2015 (segunda-feira) a 03/11/2015 (terça-feira), no horário das 08h30 às 11h30 e das 14h00 às 17h00 no seguinte endereço: Universidade de Brasília, Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciências Animais (Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, Campus Darcy Ribeiro, ICC Sul, Asa Norte, Caixa Postal 04508, Universidade de Brasília, CEP 70910-900, Brasília-DF).

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das provas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:



DATA	ETAPA	HORÁRIO
19/10/2015 (segunda-feira) a 28/10/2015 (sexta-feira)	Período de inscrições.	08h30 às 11h30 e 14h00 às 17h00

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das provas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
19/10/2015 (segunda-feira) a 03/11/2015 (terça-feira)	Período de inscrições.	08h30 às 11h30 e 14h00 às 17h00

Os outros itens do Edital n. 01/2015 permanecem inalterados.

Brasília, 26 de outubro de 2015.

Programa de Pós-Graduação em Ciências Animais
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária
Universidade de Brasília